



ДЕКАБРЬ 15, 2022

ЗАЩИТНИКИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА АРЦАХА И АРМЕНИИ ОПУБЛИКОВАЛИ СОВМЕСТНЫЙ ДОКЛАД



**HUMAN RIGHTS DEFENDER OF ARMENIA
HUMAN RIGHTS DEFENDER OF ARTSAKH**



JOINT AD HOC PUBLIC REPORT

**THE HUMANITARIAN CONSEQUENCES OF
BLOCKING THE ONLY ROAD CONNECTING
ARTSAKH WITH ARMENIA AND THE WORLD**



Опубликован совместный специальный доклад Защитников прав человека Республики Арцах и Республики Армения на тему "Гуманитарные последствия блокады единственной дороги, соединяющей Арцах с Арменией и миром".

В докладе приводятся факты, подтверждающие сфабрикованный и лживый характер "протестов" азербайджанских "экологических активистов" и их прямую связь с правительством Азербайджана и спецслужбами.

В докладе представлены факты, свидетельствующие о непрерывном характере нарушения прав человека.

Защитники прав человека Арцаха и Армении Гегам Степанян и Кристине Григорян призывают правительства, международные и региональные организации, уполномоченные защищать права человека, и других участников, вовлечённых в процесс урегулирование конфликта, принять всевозможные меры для прекращения гуманитарного кризиса в Арцахе, который углубляется с каждым днем.

Доклад подготовлен на английском языке и основан на анализе событий, произошедших 12-14 декабря 2022 года. Оно было разослано соответствующим международным учреждениям и субъектам.

Вы можете ознакомиться с докладом на официальном сайте омбудсмена по следующей ссылке:

<https://artsakhombuds.am/ru/document/976>